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I. ВСТУП 

Задачі комбінаторної оптимізації [1-3] часто 
зустрічаються на виробництві, а отже потребують методів 
для їх розв’язання В даній доповіді пропонується 
математична модель задачі комбінаторної оптимізації 
ігрового типу з переставними обмеженнями на стратегії 
обох гравців, та принцип доведення збіжності методу з [4] 
для розв’язування такого класу задач. 

II. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ 

Розглянемо задачу з [5]. Нехай є два підприємства, які 
займаються вирощуванням сільськогосподарських 
культур. Перше господарство на своїх m  полях вирощує  
m  різних культур. Поля різної площі, тому кількість 
кожної вирощеної культури залежить від того, на якому 
полі вона буде посаджена.  У другого господарства є 
відповідно m  полів, на яких вирощується n  різних 
культур. Кожне поле засівається в обох господарств 
однією культурою повністю. Восени вирощену продукції 
реалізують, а отже, прибутки обох підприємств  залежать 
від кількості  вирощеної продукції кожним 
господарством. Потрібно скласти оптимальні в деякому 
сенсі плани вирощування культур обома господарствами. 
Складемо математичну модель розглянутої задачі, 

пояснивши одночасно оптимальність плану.  
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Перший гравець за рахунок своїх можливостей вибору  
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Запишемо  математичну модель поставленої  
розглянутої задачі. 
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задані дійсні числа. 
Задачу, яка має описану вище математичну модель, 

будемо назвати задачею комбінаторної оптимізації 
ігрового типу з переставними обмеженнями на стратегії 
обох гравців.  

 
III. ТЕОРЕМА ПРО ЗБІЖНІСТЬ 

Для розв’язування такого типу задач, розроблено 
ітераційний метод [1]. Введемо необхідні для подальшого 
викладу означення. 
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При реалізації алгоритму методу система 
)SUM,SUM( 12 , що утворюється, задовольняє означенню 

та властивостям векторної системи. 
Для кожного N ( N - кількість ітерацій методу) буде 
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N

)N(SUMmax
v

N

)N(SUMmin 12  . 

Розв’язок гри одержується, коли ці границі рівні при 
N . Доведена  теорема встановлює цей факт.  

Теорема. Якщо у процесі роботи  алгоритму 
ітераційного методу [4]   для розв’язування задач 
комбінаторної оптимізації ігрового типу з обмеженнями-
переставленнями у обох гравців утворена векторна 
система )SUM,SUM( 12  для матриціA , то 
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IV. ВИСНОВОК 

В доповіді сформульована теорема про збіжність 
ітераційного методу для розв’язування задач 
комбінаторної оптимізації ігрового типу з обмеженнями-
переставленнями у обох гравців. 
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